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2024年合肥荣事达集团有限责任公司（工业
）应届高校毕业生招聘重点基础提升模拟试

题附带答案题库（完整版）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]笔试:场地驾驶:机动车驾驶证()

A: 石油:汽油:汽车

B: 软件:硬件:计算机

C: 地震:乱砍滥伐:泥石流

D: 阳光:氧气:鲜花

答案：D

2.[单选题]我们说儒家是道德至上或者道德决定论的时候,是一种宏观

上的总体定性和评价。所谓“子罕言利”或者“小人喻于利”,是着眼

于人作为一种道德存在、超越存在的“应然”特质而立论,所拒斥和鄙

夷的只是“不义而富且贵”。具体到关乎民生的问题,儒家并非不言利

、否定利,而是主张让利于民,惠民富民;并非认为道德决定民生,而是

认为民生决定道德。根据这段文字,以下说法正确的是()。

A: 在民生问题上,儒家倡导道德至上

B: 儒家认为“利”在不同历史时期有不同的含义

C: 儒家认为道德与民生并不对立,而是相互促进

D: 儒家的民生观不是空谈道德而是强调以民为本

答案：D
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3.[单选题]某高校外语教研室新招进五位外语老师,每位老师只教授一

门外语。并且满足以下条件:①如果小钱教德语,那么小孙不教俄语。

②或者小李教德语,或者小钱教德语。③如果小孙不教俄语,那么小赵

不教法语。④或者小赵教法语,或者小周不教英语。以下哪项如果为真

,可以得出“小李教德语”的结论?()

A: 小赵不教法语

B: 小钱教德语

C: 小周教英语

D: 小孙不教俄语

答案：C

4.[单选题]某次数学竞赛,前三名在甲、乙、丙三人中,而三人分别属

于 A、B、C队。已知:①C队选手比乙成绩好。②甲比 B队选手成绩差

。③B队选手比 C队选手成绩好。根据题干,下列判断为假的是()。

A: 乙比甲的成绩好

B: 第二名是 C队选手

C: 第一名是丙

D: 乙是 A队选手

答案：A

5.[单选题]体育,本是一种有规则的游戏。这些年,经过奥运、世博,体

育在中国也终于______下来,______。咱现在也能把大型赛事当成观赏

性娱乐项目,享受体育带来的快乐。正如奥运之父顾拜旦所说:“镇静

和自信成为古代文明宝贵的支撑,它们也将成为即将在暴风雨中诞生的

未来新生文明必不可少的支柱。”依次填入划横线部分最恰当的一项

是()。

A: 固定继往开来

B: 自在继往开来
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C: 轻松返璞归真

D: 规范返璞归真
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答案：C

6.[单选题]“萧贺或者是教师,或者是公务员。”上述判断是以下哪种

情况?()

A: 真的

B: 或者是真的,或者是假的

C: 假的

D: 无所谓真假

答案：B

7.[单选题]某知名电视节目组在香山公园随机抽取了 30名晨练者,依

照调查公司精心设计的调查问卷进行现场提问,并对回答进行了记录。

9个月后,在该公园随机抽取了另外 30名晨练者对同样的问题作了现场

提问,所不同的是此次问题顺序有所改变。结果很多问题的回答和上次

的回答很不相同,这说明调查表中所列的一个问题有时候可以得到不同

的回答取决于该问题的上一个问题是什么。上述推理基于下面哪一项

假设?()

A: 对调查表中问题的重新排序没有把所有问题的顺序都做变换

B: 实施第二次调查的动机除了想看看调查表中问题的排序变化是否对

回答问题产生影响外没有别的用意

C: 对调查表中的问题做了问答的晨练者在 9个月后通常记不起当时他

们在调查中对每个问题作了怎样的回答

D: 该调查表中的问题不包含那些晨练者在一年的不同时间里将给出不

同回答的问题

答案：D

8.[单选题]班门弄斧对于______相当于______对于五谷丰登。()

A: 无奇不有国泰民安
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B: 无妄之灾国富民强

C: 东施效颦天从人愿

D: 贻笑大方风调雨顺

答案：D

9.[单选题]很早以前科学家就发现有些人对于某些药物的反应和其他

病人不同。例如,某种麻醉用肌肉松弛剂会导致特定的人无法呼吸。后

来,科学家发现产生这种现象的原因在于这类人拥有特定的基因。这也

就带来了一个问题:研究人们之间的遗传差异是否可以促进医学发展出

更高级的治疗手段,也就是说,根据个人的基因进行“量体裁药”?科学

家已经辨认出了一批与药物相互作用的基因,但是要真正实现,恐怕为

时尚早。根据这段文字,以下说法正确的是()。

A: 基因与药物能够相互作用的假设还无法证明

B: 医学用药不当会导致人体遗传基因变异

C: 基因学的研究成果已广泛应用于医学

D: 人体的基因差异可能会体现在药物反应上

答案：D

10.[单选题]伞:雨衣()

A: 蚊香:蚊帐

B: 钢笔:铅笔

C: 空调:暖气

D: 现金:支票

答案：C

11.[单选题]下列没有歧义的一句是()。

A: 小张下班后一到家就朝着妻子嚷嚷:“我现在就要热饭”

B: 他已经走了半个多小时了
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C: 他在树上爬上爬下,轻捷得像只猴子

D: 这个发言稿是新来的市长的秘书写的

答案：C

12.[单选题]某年,电信公司投入了巨资改善网络通讯质量和网络覆盖

区,结果当年用户增加了 20%,但是利润却下降了 10%。最可能的原因是

()。

A: 电信公司当年的管理提出了问题

B: 网络包年费大幅度降低

C: 新增用户的消费总额较低

D: 电信公司为扩大网络覆盖区投入的资金过多

答案：D

13.[单选题]智慧:聪明()

A: 垂头丧气:不由自主

B: 凝结:溶解

C: 精致:精锐

D: 气魄:气势

答案：D

14.[单选题]推荐:推选()

A: 稳定:淡定

B: 鲜艳:鲜美

C: 杂志:杂技

D: 安宁:安定

答案：D

15.[单选题]弹匣:手枪:武器()
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A: 红外线:太阳光:电磁波

B: 零度:绝对零度:温度

C: 火药:烟花:鞭炮

D: 黑色:棕色:眼睛

答案：A

16.[单选题]______对于仪器相当于______对于渠道。()

A: 仪表:畅通

B: 政府:工厂

C: 机械:沟通

D: 钟表:微博

答案：D

17.[单选题]依次填入下面一段文字括号处的语句,衔接最恰当的一项

是()。弘扬生命的价值,必须将作为个体的人和作为社会一分子的人统

一起来。一个人打造生命品质,();();();()。①不是追求自我的幸福,

而是将这份幸福和成功也体现在对社会的贡献上②不是追求个人某方

面的突破,而是追求人格的全面发展③这样所弘扬的生命价值,就有了

全面性④不是追求局部的成功,而是生命的整体丰盈

A: ②④①③

B: ②①④③

C: ③①④②

D: ③②④①

答案：A

18.[单选题]“蓝色革命”作为一种现代农业技术革命,是指人类向水

域索取食物的重大技术革命的统称。下列行为与“蓝色革命”不符的

是()。
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A: 创造鱼类的产卵环境,适时将幼鱼放回海湾

B: 利用科技手段在海体中养鱼,待长成后聚而捕之

C: 改造滩涂,种植海底饲料,建立海底牧场

D: 围海造田、大力发展畜产饲料工业

答案：D

19.[单选题]群体盲思是指群体在决策过程中,由于成员倾向于让自己

的观点与群体一致,或是群体对决策的成功盲目自信,个人的观点遭到

忽视或隔离,因而使整个群体缺乏不同的思考角度,不能进行客观分析

。根据上述定义,下列选项中涉及群体盲思的一项是()。

A: 老张要去广东打工,儿子小伟劝他:“你没有技术,也就干个体力活,

不如在附近找个工作干。”老张置若罔闻,最后因为工资太低无法生活

,灰溜溜地回来了

B: 1935年中央召开遵义会议,根据多数人的意见,否定了王明左倾思想

,肯定了毛泽东的军事战略主张,挽救了革命。

C: 小李加入了一个兴趣团体,发现团员都在听某个所谓的大师的“箴

言”,据说可以强身健体。虽然小李认为这是迷信,但见大家都相信,也

就随着大家听了

D: 赤壁之战中曹操决定采纳庞统的建议,将战船全部连在一起,程昱指

出“用火攻,难以回避”,曹操认为冬天风向不对,不可能用火攻,众将

“皆拜伏”

答案：D
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20.[单选题]美国研究人员分析了南极半岛和邻近的斯科舍海地区的实

地数据后发现,20世纪 70年代以来,当地气温上升了 5至 6摄氏度,并

且来自其他海域的哺乳动物增多导致南极哺乳动物捕食竞争加剧。因

此,在上述地区作为哺乳动物主要食物来源的磷虾的密度下降了近 80%

。而同一时期,生活在该地区以磷虾为主食的阿德利企鹅和帽带企鹅的

数量也急剧减少。由此可以推出()。

A: 气温上升对南极地区生态环境的破坏极大

B: 如果磷虾的密度继续减少,阿德利企鹅和帽带企鹅都会灭绝

C: 气候变暖和哺乳动物的捕食竞争加剧威胁了帽带企鹅的生存

D: 气温上升造成了南极海洋哺乳动物捕食的竞争加剧

答案：C

21.[单选题]课堂教学对话是平等的对话,是打破了时空______的精神

对话,是心灵的交流与撞击。对话,要求师生之间有共同的话题,这样才

能引起心灵的感动与______。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 界限共鸣

B: 界线共振

C: 分界震撼

D: 阻隔震颤

答案：A

22.[单选题]蓝天:飞行员:战斗机()

A: 草原:牧民:牛羊

B: 刺绣:绣女:绣花针

C: 大海:水兵:军舰

D: 森林:伐木工:电锯

答案：C
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23.[单选题]直系血亲是指彼此之间有直接血缘联系的亲属,这种血缘

联系既可以是自然血缘关系,也可以是法律关系上的血缘关系,包括生

育己身和己身生育的各代血亲。旁系血亲是指具有间接血缘关系的亲

属,即非直系血亲而在血缘上和自己同出一源的亲属。下列各项中,属

于旁系血亲关系的是()。

A: 祖母与孙子之间的关系

B: 养父母与养子女之间的关系

C: 亲姐妹之间的关系

D: 岳母与女婿之间的关系

答案：C

24.[单选题]华盛顿国立气象研究所的墙上有这么一句话:“当我们做

对了,没有人会记得;当我们做错了,没有人会忘记。”气象研究所的墙

上写这句话的目的是()。

A: 突出气象研究工作本身所具有的特殊性

B: 劝勉员工甘于默默无闻、不计个人名利

C: 督促员工致力于杜绝工作中的任何差错

D: 希望人们多理解气象工作的困难和苦衷

答案：C

25.[单选题]核心技术能力是企业通过特有的技术要素和技能或各种要

素和技能的独特的组合来创造具有自身特性的技术,以产生稀缺的、不

可模仿的技术资源(包括技术和知识等)的企业能力。根据上述定义,下

列不属于企业核心技术能力的是()。

A: 原 IBM公司掌握大型超级计算机的制造技术

B: Google公司掌握网络搜索的关键技术

C: 微软公司掌握操作系统的开发技术

D: 联想公司掌握个人计算机的制造技术
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答案：D
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26.[单选题]“断桥残雪”乃西湖十景之一,更因许仙与白娘子的传奇

而家喻户晓。然而桥既不断,为什么称为“断桥”呢?据考证,这里的“

断桥”原指“簖桥”,是与捕鱼蟹之“簖”相伴的一种桥,主要是用来

协助捕鱼蟹的。这种捕蟹方法在江南一带尤为常见。五代以后,特别是

自吴越王钱穆筑埠海塘以来,钱塘江的鱼蟹经西湖而洄游的现象消失,

渔人也就逐渐不再用簖捕捉鱼蟹了。随着杭州都城文化的发展和西湖

旅游形象的提升,“断桥”已失去设簖捕捉鱼蟹功能的本义,但“断桥

”之名却由于文人作品的称颂和民间口耳相传而得以沿用。对这段文

字的主旨概括最准确的是:

A: 分析“断桥残雪”闻名遐迩的原因

B: 介绍“断桥”功能的历史变迁

C: 揭示“‘断桥’不断”的奥秘

D: 解释“断桥”这一名称的由来

答案：D

27.[单选题]恐慌:地震()

A: 自卑:歧视

B: 天灾:人祸

C: 落后:封闭

D: 税收:差距

答案：C
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28.[单选题]公元 1616年,莎士比亚与汤显祖同年逝世。二人都可算作

16、17世纪之交的伟大剧作家。二人都爱写剧本,不过写法却不大一样

。比如《罗密欧与朱丽叶》故事临近结尾,一双恋人殉情身亡,惨烈的

悲剧以双方家族的和解收尾。和解的意愿的确美妙,只可惜,莎翁用于

和解的笔墨太过不经意,仿佛仅仅为了“和解”的概念草草应付收场。

《牡丹亭》里的杜丽娘,因梦中的相遇而思,而哀,而死,又因此而还生,

而圆满。汤显祖将笔墨挥洒于爱而不耗损于恨,推敲于柔美而不沉醉于

暴力,他笔下的爱,期待、给予、容纳、无嗔。这段文字的主旨是()。

A: 分析《牡丹亭》独特的写作手法

B: 比较莎士比亚和汤显祖的艺术风格

C: 总结中外古典戏曲的共同点

D: 阐述莎士比亚和汤显祖的伟大之处

答案：B

29.[单选题]在下列选项中,没有语病的一句是()。

A: 外因发挥作用的关键是内因起决定性作用

B: 在所有的学生们中,只有小李没有通过考试

C: 我将永远牢记曾经共享的痛苦与欢乐

D: 在高原条件下,水温即使超过 100度,也不会把容器盖掀开

答案：D

30.[单选题]已知法学专业 2010级 3班有 36人,假定下列四种说法有

两个为真,其余为假:(1)并非法学专业 2010级 3班所有同学都去过庐

山。(2)法学专业 2010级级 3班王芳和李娜都去过庐山。(3)只有法学

专业 2010级 3班有人去过庐山,才能说该班张斐既去过庐山,也去过三

清山。(4)并非法学专业 2010级 3班没有同学去过庐山。依据上述假

定及其给定条件,下列判断为真的选项是()。

A: 王芳没有去过庐山,但是李娜去过
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B: 王芳、李娜、张斐都没有去过庐山

C: 张斐和李娜去过庐山

D: 该班至少有三个同学去过庐山

答案：B



专业应届高校毕业生招聘重点基础提升模拟试题附带答案题库，word格式可自由

下载编辑，附完整答案！

31.[单选题]金砖国家的经济活力和发展前景令国际社会刮目相看,但

现阶段这些国家自身经济发展仍面临一些困难,如经济结构不尽合理,

基础设施相对落后,金融市场功能尚不完善,地区发展差异明显等。解

决好这些问题,就要充分发挥金融的核心作用,通过加强金融合作、探

索合作机制、丰富合作内容、完善合作方式,有效提高资源配置效率。

这段文字意在说明金砖国家()。

A: 具有带动全球经济发展的潜力

B: 迫切需要深化金融合作

C: 自身经济发展面临困境

D: 目前以金融业为工作重点

答案：B

32.[单选题]风险投资是由职业金融家投入到新兴、迅速发展的、具有

巨大竞争潜力的企业中的一种权益资本。下列属于风险投资的是()。

A: 老伍每年为自己与妻子购买大量养老保险,期望能够减轻子女赡养

负担

B: 余某瞅准时机投资某新型电池制造公司,并取得其 25%的股份

C: 小宋将积蓄交给某“信得过”的朋友发放高利贷,利息率高达 10%

D: 某外地老板听说房价还会涨,于是在杭州市中心购买了三套精装修

房子

答案：B

33.[单选题]哺乳动物是不会灭绝的,华南虎是哺乳动物,所以华南虎是

不会灭绝的。对于这个推理,以下哪一项为真?()

A: 不能确定这个推理正确与否

B: 这个推理是错误的,因为它违反了排中律

C: 这个推理是正确的,因为它的前提是正确的

D: 这个推理是错误的,因为它违反了同一律
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答案：D

34.[单选题]只有场外交易或政府出面干预,公家单位才有可能拿到藏

品,否则拍卖场上的许多好书,图书馆都难以得到。这种情况在图书馆

界普遍存在。是公家经费缺乏吗?至少不全是。通常的原因在于:有些

管理者或对古籍价值的认识片面,或畏惧市场,怕承担责任;体制上的限

制也使得预算难以跟上拍卖市场的变化;再就是缺少真正懂行的专家,

有钱也未必能识书、买到好书。目前社会上,流通领域与收藏界的行家

手里比图书馆多,他们的水平是在市场竞争中打拼出来的,有的本来就

是学问家。这段文字重在()。

A: 强调图书馆难以拿到藏品的现象普遍存在

B: 分析图书馆难以拿到藏品的原因

C: 说明政府在图书管理方面责任的缺失

D: 提醒我们图书馆界存在严重问题

答案：B

35.[单选题]韬光养晦:锋芒()

A: 雪泥鸿爪:痕迹

B: 鸿稀鳞绝:音信

C: 芝兰玉树:人才

D: 欲盖弥彰:真相

答案：D

36.[单选题]下列各句中,没有语病的一句是()。

A: 我国宪法规定,公民享有宪法和法律规定的权利,同时必须履行宪法

和法律规定的义务

B: 文章对经济领域中的若干重要问题,从理论上和政策上作了详细的

规定和深刻的说明
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C: 大家一定要学会用正确的立场、方法、观点去解决问题、分析问题

、提出问题

D: 为了防止不再发生类似故事,领导制定了一系列切实加强安全保卫

工作的措施

答案：A

37.[单选题]世界地图:地球仪()

A: 一元纸币:一元硬币

B: 肖邦画像:肖邦雕塑

C: 纸飞机:飞机模型

D: 楼房平面图:楼房三维图

答案：B

38.[单选题]政府部门领导:我们已经有了一条促使与政府部门有商业

往来的公司遵循的道德规范。几乎所有公司都同意遵守它的事实说明

它是成功的。因此,没有必要以更强的道德规范或强制机制来保证与政

府部门有商业往来的公司作出符合道德的行为。下面哪项如果正确,对

该领导的结论提出了最严重的质疑?()

A: 对大多数公司的调查发现,几家公司已经停止和政府部门进行商业

往来,因为它们不想遵守这些道德规范

B: 通过对制约公司的这些道德规范的调查,发现同意遵守它们的这些

公司的最高管理人员完全执行时,这些规范的效果才最好

C: 一项政府调查发现,大部分同意遵守这一规范的公司目前都没有实

际执行

D: 只是在发现几家公司和政府部门进行商业往来时严重违反了道德规

范以后,才制定了这些道德规范

答案：C
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39.[单选题]近几年中国的投资环境发生了根本性的变化,劳动力成本

上升、劳动保护加强、土地成本上升、环保成本上升、能源资源使用

成本上升、优惠政策取消,外资企业需要在更高的成本上与内资企业竞

争,这是外资企业必须正视的事实和趋势。但要素和能源资源成本上升

,伴随的是生产方式和经济结构的提升,意味着经济发展水平和人民生

活水平的提高,也意味着市场规模的扩大。取消优惠政策,不是对外资

实行歧视政策,而是为了实行国民待遇,是为了挤出低效率企业,给市场

公平竞争的机会。由这段文字可以推出()。

A: 取消外资优惠政策是对国内外企业负责任的举措

B: 中国的投资环境在朝良性发展的方向转化

C: 生产成本的增加可以促使外资更加注重效率

D: 外资企业应抓住近年市场规模扩大的发展好时机

答案：B

40.[单选题]①像慈母拍着将睡未睡的婴儿似的,它轻轻地拍着石岸;②

水里小小的鱼儿,还有顽健的小虾儿,在眼前游来游去;③盈盈的湖水一

直荡漾到脚边,却又缓缓地退回去了。将以上三句话填在“四周的景色

秀丽异常”一句的后面,语序最恰当的一组是()。

A: ③②①

B: ①③②

C: ①②③

D: ③①②

答案：D

41.[单选题]______对于举目眺望相当于手舞足蹈对于______。()

A: 瞪眼竖眉——闻风而逃

B: 东张西望——蹑手蹑脚

C: 喜出望外——匍匐前进
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D: 望眼欲穿——昂首阔步

答案：B

42.[单选题]竹片:刻刀:文字()

A: 土地:铁锹:庄稼

B: 电脑:印刷:书刊

C: 钢铁:机器:汽车

D: 炎热:空调:降温

答案：A

43.[单选题]继续犯,又称持续犯,指犯罪行为与该行为引起的不法状态

在一定时间内处于继续状态的犯罪。根据上述定义,下列行为属于继续

犯的是()。

A: 李某举报某派出所所长王某徇私舞弊,王某为报复李某,借执法之名

将李某非法拘禁 3日

B: 王某在走私毒品的过程中,遇到边防人员的检查,王某以暴力方法抗

拒检查

C: 孙某与有夫之妇张某存在不正当男女关系,被张某丈夫发现后,张某

与孙某断绝了关系,孙某怀恨在心。两天之内先后将张某及其丈夫杀害

D: 张某非法行医三年多,导致 1人死亡,2人身体残疾

答案：A

44.[单选题]决策:执行()

A: 总结:改进

B: 组织:监督

C: 计划:实施

D: 合同:制定

答案：C
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45.[单选题]实践:认识()

A: 整体:部分

B: 内因:外因

C: 物质:意识

D: 矛盾:发展

答案：C

46.[单选题]两栖动物:青蛙()

A: 哺乳动物:鸵鸟

B: 鳄鱼:爬行动物

C: 鱼类:蓝鲸

D: 脊椎动物:壁虎

答案：D

47.[单选题]小王、小张、小李、小顾四位舍友预测某次考试的结果。

小王:我想这次大家都能过吧!小张:怎么可能?你没看见我乌云密布吗?

小李:小顾肯定是没问题的。小顾:拜托!要是我没问题,大家就都没问

题。成绩公布后,证明四人中只有一个人的说法是错误的,说法错误的

是()。

A: 小顾

B: 小王

C: 小李

D: 小张

答案：D

48.[单选题]编辑:出版社:总编()
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A: 教师:学校:教授
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